

国家监委发布“最后通牒”战果显赫

四个月以来共有165名外逃人员投案自首

新华社北京1月6日电(记者朱基钗)中央纪委国家监委网站消息,国家监委等5部门于2018年8月23日发布的敦促外逃人员投案自首的公告取得显著成效,在公告规定的投案自首期限(2018年12月31日)之前,全国共计从46个国家和地区追回外逃人员441人,其中主动投案165名。

据介绍,根据中央反腐败协调小组会议决策部署,2018年8月23日,国家监委、最高法、最高检、外交部、公安部联合发布《关于敦促职务犯罪案件境外在逃人员投案自首的公告》。公告指出,职务犯罪案件境外在逃人员自本公告发布之日起至2018年12月31日前,向监察机关、公安机关、人民检察院、人民法院或者其所在单位、城乡基层组织等有关单位、组织自动投案,或者通过我

国驻外使领馆向监察机关、公安机关、人民检察院、人民法院自动投案,如实供述自己罪行,可以依法从轻或者减轻处罚。其中,有效挽回被害单位、被害人经济损失,积极退赃的,可以减轻处罚;犯罪较轻的,可以免除处罚。

公告发布之后,在中央追逃办统筹协调下,各省区市追逃办制定周密方案,充分发挥公告对外逃人

员的法律震慑和政策感召作用,加大缉捕追逃力度,推动追逃追赃工作近期取得显著成效。据统计,公告期间(2018年8月23日至12月31日),全国共计从46个国家和地区,追回外逃人员441人(含117名国家工作人员),其中主动投案165名,包括“百名红通人员”蒋雷、王清伟等。其中外逃时间最长的23年,年龄最大的79岁。

中央追逃办有关负责人表示,公告发布是国家监委成立后,深化国家监察体制改革,把制度优势转化为治理效能的一项重要举措。中央追逃办将继续坚持法治思维和法治方式,一刻不停歇地推进追逃追赃工作。我们正告所有外逃职务犯罪嫌疑人,早日放弃幻想、认清形势,尽快投案自首,积极退赃,争取宽大处理。



美国政府“停摆”继续

这是1月5日在美国华盛顿拍摄的白宫。美国白宫和国会民主党5日各派代表就修建美国和墨西哥边境隔离墙拨款等问题举行磋商,但并未取得实质性突破。这意味着已超过两周的美国联邦政府“停摆”还将继续。(新华社记者 刘杰 摄)



广西融水:欢度苗年

1月5日,在广西融水苗族自治县杆洞乡尧告村,村民们在聚会中喝“吉祥酒”。“吉祥酒”是苗族群众最喜欢的传统饮料,是苗族人为重大节日准备的。

当日,广西融水苗族自治县杆洞乡尧告村迎来传统苗年,苗族群众欢聚一堂,吹芦笙、唱苗歌、跳苗舞,欢度节日。(新华社记者 黄孝邦 摄)

即将到来的农历猪年只有354天

新华社天津1月6日电(记者周润健)6日,进入农历十二月,民间俗称“腊月”,腊八飘香,年味渐浓,农历己亥猪年的脚步也越来越近。天文专家表示,同即将过去的农历戊戌狗年一样,农历己亥猪年也是一个平年,共有354天。

天津市天文学会理事、天文教育专家赵之珩介绍说,农历戊戌狗年从2018年2月16日开始,到2019年2月4日结束,共354天。即将到来的农历己亥猪年从2019年2月5日开始,到2020年1月24日结束,也刚好354天。农历己亥猪年之后的农历庚子鼠年因为有一个“闰四月”,这一年共

有384天。赵之珩解释说,现在世界通用历法有3种:阳历、阴历和阴阳历。阳历是按照太阳两次通过春分点(即两次“春分”节气之间)的时间间隔为1年,叫做“回归年”,周期为365.2422天,这就是目前世界通用的“公历”。阳历的长度是平年365天,闰年366天。

与阳历不同的是,阴历是按照月亮圆缺变化周期安排的,每个月平均为29.5306天,1年12个月,有354.3672天,比阳历的年少11天左右。

为了协调阳历与阴历之间的天

数,于是产生了阴阳历,即现行的农历,采用的方法是“19年7闰”法,即在19个农历年中加上7个闰年。农历闰年因为多了个闰月,因此一年有383天至385天,而农历平年一般有353天至355天。

赵之珩表示,即将到来的农历己亥猪年是一个平年,有6个大月(30天)和6个小月(29天),共有354天。

天文专家特别提醒说,正月初一是农历生肖年的开始,具体到农历己亥猪年,在2019年2月5日至2020年1月24日之间出生的小孩都属猪。

北京提高工会慰问标准 生日慰问提高至300元

新华社北京1月6日电(记者 邵思聪)记者日前从北京市总工会了解到,根据《关于2019年度基层工会开展慰问活动有关经费事项的通知》,北京市提高会员生日慰问标准,标准由200元提高到300元。

据了解,2019年全年节日、春节联欢、会员生日等三项慰问活动的经费支出标准将有所提高。其中,全年节日慰问标准可由全年支出总额一般不高于当年本级工会预算支出的30%提高到一般不高于当年本级工会预算收入的50%。逢年过节工会组织可发放符合中国传统节日习惯和职工群众必需的生活用品,由工会组织便捷灵活发放,现金和购物卡除外。春节联欢慰问标准方

面,工会组织职工开展春节联欢会、茶话会活动时,可为全体参加人员发放人均150元参与奖。会员过生日时,工会组织可为会员购买生日慰问品(或实物券),标准由200元提高到300元,慰问品和实物券会员实名签收。

此外,春节前夕,北京市总工会还将继续开展文化品牌活动,为全市会员发放30万张庙会票,持工会会员互助服务卡可预订兑换庙会门票。

同时,北京市各级工会也将赴北京城市副中心、大兴国际机场、冬奥场馆建设项目等重点工程的职工驻地,深入了解职工工作、生活状况以及职工需求,帮助他们解决实际困难和问题。

公告

我公司位于玉林市教育中路379号的东园大厦项目已取得建设工程规划许可证、施工许可证,因地下室消防设计部分需要完

善,特向玉林市住房和城乡建设委员会提出了修改工程规划许可证地下室部分内容并得到了同意答复。特此公告
广西玉林市东园饭店有限公司
2019年1月7日

博白县三和·欧洲城小区交房公告

尊敬的各位业主:
三和·欧洲城小区15#楼房屋已具备交付条件,请携带好相关证件、资料前来办理入伙手续。现将办理交房手续有关事项公告如下:
一、交房地点:三和·欧洲城售楼部广场
二、交房时间及具体安排:
2019年1月12日

办理时间为上午8:30-12:00;下午14:00-17:30
三、业主逾期办理交房手续的,交房时间以本公告发布的交房时间为准。
特此公告
恭贺三和·欧洲城15#楼业主入伙大吉
广西洋坤房地产开发有限公司博白第二分公司
2019年1月7日

博白县三和·幸福里小区交房公告

尊敬的各位业主:
三和·幸福里小区18#楼房屋已具备交付条件,请携带好相关证件、资料前来办理入伙手续。现将办理交房手续有关事项公告如下:
一、交房地点:三和·幸福里售楼部广场
二、交房时间及具体安排:
2019年1月19日

办理时间为上午8:30-12:00;下午14:00-17:30
三、业主逾期办理交房手续的,交房时间以本公告发布的交房时间为准。
特此公告
恭贺三和·幸福里18#楼业主入伙大吉
博白县华维物业服务有限公司
2019年1月7日

水乡古镇腊月『年味浓』



▲1月6日,安吉古镇的老街上挂着各种传统腊味食品,洋溢着浓浓的年味。

▶1月6日,安吉古镇的戏台上演传统社戏。

进入农历腊月,浙江省绍兴市安吉古镇以其醇厚的水乡民俗味道,吸引各地游客前来观赏,领略水乡古镇风采和浓浓的传统文化年味。

安吉古镇是浙江省历史文化名镇,有着千多年的历史,保存了古吴越地区沿袭千百年来民俗风情。(新华社记者 徐昱 摄)



国际观察

美国国务卿蓬佩奥即将访问中东八国,与八国领导人讨论叙利亚危机、也门局势、反恐和应对“伊朗威胁”等议题,并就美国中东政策发表演讲。分析人士认为,蓬佩奥此行意在表明美国将继续保持在中东的存在,安抚对中东政策感到疑虑的盟友。此外,美国还有意团结地区盟友共同应对“伊朗威胁”,打造“阿拉伯版北约”。

安抚地区盟友

美国总统特朗普去年年底突赴伊拉克“劳军”、总统国家安全事务助理博尔顿日前赴土耳其和以色列访问,蓬佩奥即将开启中东八国行……美国政府高层近期对中东国家动作频频,意在安抚对美国突然宣布从叙利亚撤军感到不满的地区盟友,对这一决定导致的后果进行补救。

美国总统与国会研究中心副主任丹·马哈菲指出,特朗普去年12月在没有和盟友沟通的情况下,突然作出从叙利亚撤军的决定,导致盟友对

美国国务卿开启中东八国行 安抚盟友推“阿拉伯版北约”

□新华社记者 刘品然 刘晨

美国政府的反恐立场和中东政策普遍产生疑虑和担忧。

分析人士指出,美国撤军将导致各方势力在叙利亚展开新一轮博弈,并可能在短期内引发叙北部动荡局势加剧,甚至为极端组织“伊斯兰国”的死灰复燃创造条件。蓬佩奥在访问中将向美国撤军决定和中东政策进行解释,这将在一定程度上起到稳定盟友关系的作用。

在蓬佩奥此次访问中东的行程前吹风会上,一名国务院官员明确表示,虽然撤军决定不会改变,但目前尚无明确时间表,撤军行动将在与盟友的高度协调下完成。

展示美国存在

一名国务院官员在行前吹风会上表示,尽管外界有很多猜测和不实报道,但美国不会离开中东。蓬佩奥此行将着重向地区盟友承诺美国不会撤出中东,而会加强与地区盟友合作应对“伊朗威胁”。

据美媒报道,蓬佩奥将在埃及首都开罗发表主题为“美国对中东和平、繁荣、稳定、安全的承诺”的演讲,详细阐释特朗普政府的中东政策。马哈菲表示,在俄罗斯和伊朗试图扩大在中东地区影响力的背景下,蓬佩奥此行将向外界明确表达美国

仍将对该地区事务保持关注并履行承诺的立场。

美国哈佛大学教授斯蒂芬·沃尔特认为,美国在中东仍有超过4万名驻军,并且为地区盟友提供大量军事援助和装备,即便美国从叙利亚撤出,也不意味着美国在中东存在的终结。

打造“阿拉伯版北约”

此次蓬佩奥将访问约旦、埃及、巴林、阿联酋、卡塔尔、沙特阿拉伯、阿曼和科威特,这八国正是美国推动的“中东战略联盟”包含的国家。美国试图借势打造“阿拉伯版北约”,强化与阿拉伯盟友之间的合作,在该地

法国“黄马甲”暴力示威 总统马克龙发文谴责

新华社巴黎1月5日电(记者 韩冰)法国总统马克龙5日在社交媒体推特上发文,谴责当天“黄马甲”示威活动针对法国政府的暴力行为。

马克龙说,这些“极其暴力”的行为攻击了法国的“卫兵、代表和象征”,实施暴力行为的人忘记了公民契约精神的核心。

马克龙说,正义将得到伸张。他同时呼吁,每个人

都应恢复冷静,以开展讨论和对话。

当天下午,示威人群用一辆工程作业车冲撞巴黎市内的法国政府部门大门,法国政府发言人本杰明·格里沃和一些助手被迫从办公室撤离。

法国内政部长卡斯蒂内当天披露,全国当天共有约5万人参与示威,人数比上一轮示威有所增加,但远远少于第一轮示威的28万余人。

马来西亚最高元首辞职

据新华社吉隆坡1月6日电(记者 林昊)马来西亚国家皇宫6日发表声明,宣布现任最高元首穆罕默德五世辞职。

声明说,穆罕默德五世根据宪法辞去马来西亚第15任国家元首职务,6日生效。他已经正式通知由马来西亚9个州的世袭苏丹或州统治者组成的统治者会议。

穆罕默德五世同时敦促马来西亚民众继续团结一致,承担起对国家的责任,让国家保持和平与和谐。

声明并没有提及穆罕默德五世辞职的原因。去年年底,他曾因病休养两个月,由副最高元首纳兹林·沙阿代行最高元首职责。

穆罕默德五世现年49岁,是马来西亚北部吉兰丹州苏丹,2016年12月出任国家元首。

马来西亚实行君主立宪联邦制。最高元首为国家元首,伊斯兰教领袖兼武装部队统帅,由统治者会议从马来西亚9个州的世袭苏丹或州统治者中选举产生,任期5年。

中巴陆军开展联合反恐演练

据新华社巴基斯坦伯比1月5日电 中国和巴基斯坦陆军联合反恐作战演练5日在巴基斯坦旁遮普省的伯比国家反恐训练中心成功举行,“勇士-6”中巴联合训练活动圆满落下帷幕。

作为“勇士-6”中巴联合训练活动的最后一项内容,中巴陆军联合反恐作战演练旨在探索重要目标防卫的模式和方法,为中巴两军特种部队提升反恐作战能力积累宝贵经验。

此次演练按照多维侦察搜索、立体机动布控、综合火力突袭、建筑物搜索清剿、

空地协同追击、联合防卫守护的流程进行。记者在现场看到,数架直升机掠过树梢,飞向目标区域。空地火力对目标实施精确打击后,特战队队员迅速机降至指定地域展开渗透。在武装直升机掩护下,突击队员通过侦察监视、立体封控、定向爆破、精确狙杀,对盘踞在院落和地堡内的“恐怖分子”实施清剿,空地协同歼灭逃窜之“敌”。行动中,两军指挥协同顺畅,战术配合默契。

“勇士-6”中巴联合训练活动于2018年12月8日正式启动。

空地对峙追击,联合防卫守护的流程进行。记者在现场看到,数架直升机掠过树梢,飞向目标区域。空地火力对目标实施精确打击后,特战队队员迅速机降至指定地域展开渗透。在武装直升机掩护下,突击队员通过侦察监视、立体封控、定向爆破、精确狙杀,对盘踞在院落和地堡内的“恐怖分子”实施清剿,空地协同歼灭逃窜之“敌”。行动中,两军指挥协同顺畅,战术配合默契。

“勇士-6”中巴联合训练活动于2018年12月8日正式启动。

空地对峙追击,联合防卫守护的流程进行。记者在现场看到,数架直升机掠过树梢,飞向目标区域。空地火力对目标实施精确打击后,特战队队员迅速机降至指定地域展开渗透。在武装直升机掩护下,突击队员通过侦察监视、立体封控、定向爆破、精确狙杀,对盘踞在院落和地堡内的“恐怖分子”实施清剿,空地协同歼灭逃窜之“敌”。行动中,两军指挥协同顺畅,战术配合默契。

“勇士-6”中巴联合训练活动于2018年12月8日正式启动。

空地对峙追击,联合防卫守护的流程进行。记者在现场看到,数架直升机掠过树梢,飞向目标区域。空地火力对目标实施精确打击后,特战队队员迅速机降至指定地域展开渗透。在武装直升机掩护下,突击队员通过侦察监视、立体封控、定向爆破、精确狙杀,对盘踞在院落和地堡内的“恐怖分子”实施清剿,空地协同歼灭逃窜之“敌”。行动中,两军指挥协同顺畅,战术配合默契。

“勇士-6”中巴联合训练活动于2018年12月8日正式启动。

空地对峙追击,联合防卫守护的流程进行。记者在现场看到,数架直升机掠过树梢,飞向目标区域。空地火力对目标实施精确打击后,特战队队员迅速机降至指定地域展开渗透。在武装直升机掩护下,突击队员通过侦察监视、立体封控、定向爆破、精确狙杀,对盘踞在院落和地堡内的“恐怖分子”实施清剿,空地协同歼灭逃窜之“敌”。行动中,两军指挥协同顺畅,战术配合默契。

“勇士-6”中巴联合训练活动于2018年12月8日正式启动。